

ОДРЖАНА II СЕДНИЦА САВЕТА СЕВЕРНОБАЧКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА У 2015. ГОДИНИ

Постављено: 05.05.2015. год.

Дана 30.04.2015.год. са почетком у 10,00 часова одржана је II седница Савета Севернобачког управног округа у 2015. години на којој су присуствовали Драги Вучковић, начелник Севернобачког управног округа, Габор Кишлиндер, председник општине Бачка Топола, Томислав Вељковић, заменик градоначелника града Суботице и Весна Бајић, шеф Одсека општих послова, као секретар Савета Севернобачког управног округа и записничар.

Чланови Савета једногласно су усвојили Извештај о раду Стручних служби управних округа и савета управних округа у 2014. години, а затим је председавајући обавестио присутне да су у протеклом периоду интензивно вршене акције тј. интегрисани надзори у циљу борбе против рада "на црно", те да је у првом кварталу ове године, кроз интегрисане контроле усмерене на сузбијање рада на црно у Суботици, са укупно 71 лицем заснован радни однос, а укупно је поднето за 60% више прекршајних налога у односу на исти период прошле године. против привредних субјеката код којих је утврђена незаконитост у раду. У наредном периоду Град Суботица ће од стране Инспектората за рад са седиштем у Београду бити третиран као приоритет по погледу надзора, те ће надзор бити вршен од стране 50 до 100 инспектора за рад који ће долазити у ненајављене акције.

Председавајући је такође информисао присутне да ће по новом Закону о инспекцијском надзору бити изједначен положај регистрованих и нерегистрованих субјеката тј. физичких лица која обављају неку делатност или се баве прометом робе, и то почев од 29.7.2015.године. До тог датума мораће се решити и проблем издавања налога за претрес, као и начин пружања подршке од стране припадника Полицијске управе, као и сарадња са припадницима Пореске управе, о чему ће јавност благовремено бити обавештена како не би дошло до одређених социјалних немира, што представља задатак и локалних самоуправа. Новина у поменутом закону је формирање јединственог информационог система и могућности обавештавања запослених у инспекцијској служби која врши надзор осталих инспекција, одмах по сазнању за одређене пропусте из њихове надлежности у раду привредног субјекта над којим тренутно врше надзор.

Такође је наглашено да је Влада Републике Србије формирала Координационо тело за борбу против сиве економије, а чека се и на доношење законских прописа које ће регулисати промет на робним пијацама. У смислу доношења акционог плана за реформу државне управе, постоји могућност предлагања мера за побољшање стања и преко е-портала, што значи да су све примедбе и сугестије добродошле како би се донео нови Закон о државној управи који би потпомогао примену новина предвиђених Законом о инспекцијском надзору, те локалне самоуправе треба да се укључе у овај процес.

Председавајући је обавестио присутне да је приликом посете Београду са помоћником министра рада и представницима Инспектората за рад разговарао о проблему организовања јавних набавки на којима се склапају уговори са понуђачима – привредним субјектима за које постоје подаци да ангажују раднике који нису пријављени. У наредном периоду очекује се предузимање активности у смислу поништења таквих уговора и онемогућавања поменутих привредних субјеката да учествују у поступцима јавних набавки.

Председавајући је обавестио присутне да је у наредном периоду могуће избијање пожара, првенствено на територији Келебије због близине граничног прелаза, као и због најаве сушних периода, те је потребно предузети све потребне мере за како би се избегле евентуалне последице.

Наглашено је и да је Округ у претходном периоду организовао скуп на ком је представљен Закон о заштити од пожара, познатији као „Тамарин закон“, као и «Породични приручник за понашање у ванредним ситуацијама» који је подељен у хиљаду примерака на српском, мађарском и ромском језику. Донета је препорука да се обука у овој области уврсти у школске активности, а наредне школске године биће инкорпорисана у обавезни школски програм. За сада је остала обавеза локалних самоуправа да помогну доштампавање нових примерака, а на седници је председавајући члановима Савета поделио примерке приручника који нису преузети од стране позваних учесника скупа.